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BÁ THƯỚC 
	ĐỀ THI CHỌN HỌC SINH GIỎI CẤP TRƯỜNG
Năm học 2018-2019
Môn : Toán lớp 6


Câu 1. (3 điểm) Tính



Câu 2. (3 điểm). Tìm biết:

Câu 3. (5 điểm) 
1) 
Cho 
a) 
Tính 
b) A có chia hết cho 2, cho 3, cho 5 không ?
c) 
có bao nhiêu ước tự nhiên ? Bao nhiêu ước nguyên ?
2) 

Thay bằng các chữ số thích hợp sao cho 
3) 


Cho là một số nguyên có dạng Hỏi có thể nhận những giá trị nào trong các giá trị sau:


Câu 4. (3 điểm)
a) Tìm số tự nhiên nhỏ nhất biết rằng số đó chia cho 9 dư 5, chia cho 7 dư 4 và chia cho 5 dư 3
b) 

Cho và So sánh A và B
Câu 5. (6 điểm)





	Cho góc bẹt trên tia lấy điểm A sao cho trên tia lấy hai điểm M và B sao cho 
a) 
Chứng tỏ: Điểm M nằm giữa hai điểm O và B; Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng 
b) 


Từ O kẻ hai tia sao cho Tính số đo 

ĐÁP ÁN
Câu 1.


Câu 2.

[bookmark: _GoBack]
Câu 3.
1) 
a) 

b) không chia hết cho 3
c) A có 6 ước tự nhiên  và có 12 ước nguyên.


2) Ta có: mà 


Do suy ra 


Th1: ta có số 


Để thì 


Th2: ta có số 



Để thì hay 

Vậy 

3) Số nguyên có dạng hay a là số chia 3 dư 1

Vậy a có thể nhận những giá trị là 
Câu 4.
a) 
Gọi số cần tìm là 


Ta có chia cho 9 dư 5


Ta có chia cho 7 dư 4


Ta có chia cho 5 dư 3


, mà và a là số tự nhiên nhỏ nhất


. Vậy 
b) 
Ta có: 


Lấy , Vậy 
Câu 5.
[image: ]
a) 

Trên tia ta có: là điểm nằm giữa O và B
Do M nằm giữa O và B ta có:


Do A thuộc tia Ox, M thuộc tia Oy nên O nằm giữa hai điểm A và M suy ra:




Mặt khác do A, B nằm trên hai tia đối nhau , M lại nằm giữa O và B nên suy ra M nằm giữa A và B, Vậy là trung điểm của 
b) 
TH1: Tia trên cùng một nửa mặt phẳng


Do tia Oz nằm giữa hai tia 

Ta có: 

TH2: Tia Ot và tia Oz không nằm trên cùng một nửa mặt phẳng bờ là 

Suy ra tia Oy nằm giữa 2 tia 

Ta có: 


oleObject2.bin

oleObject47.bin

image48.wmf
(

)

(

)

1

74271217

ammama

Þ=+ÎÞ=+Þ-

¥M


oleObject48.bin

image49.wmf
a


oleObject49.bin

image50.wmf
(

)

(

)

1

53251215

attata

Þ=+ÎÞ=+Þ-

¥M


oleObject50.bin

image51.wmf
(

)

219,7,5

a

Þ-

M


oleObject51.bin

image52.wmf
(

)

9;7;51

=


image3.wmf
(

)

(

)

1155

)15:52224)7154):9

2377

axbxcx

æö

-+=+=---+=

ç÷

èø


oleObject52.bin

image53.wmf
21(9,7,5)315

aBCNN

Þ-==


oleObject53.bin

image54.wmf
158

a

=


oleObject54.bin

image55.wmf
2347273

20122012201220122012....20122012

A

=++++++


oleObject55.bin

image56.wmf
73

201220121

AA

-=-


oleObject56.bin

image57.wmf
73

73

20121

20121

2011

AB

-

=<=-


oleObject3.bin

oleObject57.bin

image58.emf
x

y

t

z

z'

O

B

M

A


image59.wmf
Oy


oleObject58.bin

image60.wmf
14

OMcmOBcmM

=<=Þ


oleObject59.bin

image61.wmf
(

)

413

OMMBOBMBOBOMcm

+=Þ=-=-=


oleObject60.bin

image62.wmf
213()

OMOAMAcm

+==+=


oleObject61.bin

image4.wmf
1234...99100

A

=-+-++-


image63.wmf
M


oleObject62.bin

image64.wmf
.

AB


oleObject63.bin

image65.wmf
,

OtOz


oleObject64.bin

image66.wmf
·

·

00

130,30

yOtyOz

==Þ


oleObject65.bin

image67.wmf
,.

OtOy


oleObject66.bin

oleObject4.bin

image68.wmf
¶

¶

·

000

13030100

tOztOyyOz

=-=-=


oleObject67.bin

image69.wmf
xy


oleObject68.bin

image70.wmf
,

OtOz


oleObject69.bin

image71.wmf
¶

¶

·

000

13030160

tOztOyyOz

=+=+=


oleObject70.bin

image5.wmf
A


oleObject5.bin

image6.wmf
A


oleObject6.bin

image7.wmf
,

ab


oleObject7.bin

image8.wmf
246845

ab

M


oleObject8.bin

image9.wmf
a


oleObject9.bin

image10.wmf
(

)

37.

abb

=+Î

¢


oleObject10.bin

image11.wmf
a


oleObject11.bin

image12.wmf
11;2002;2003;11570;22789;29563;299537

aaaaaaa

=======


oleObject12.bin

image13.wmf
2347172

12012201220122012.....20122012

A

=+++++++


oleObject13.bin

image14.wmf
73

20121.

B

=-


oleObject14.bin

image15.wmf
,

xOy


oleObject15.bin

image16.wmf
Ox


oleObject16.bin

image17.wmf
2,

OAcm

=


oleObject17.bin

image18.wmf
Oy


oleObject18.bin

image19.wmf
1,4.

OMcmOBcm

==


oleObject19.bin

image20.wmf
AB


oleObject20.bin

image21.wmf
,

OtOz


oleObject21.bin

image22.wmf
¶

·

00

130,30.

tOyzOy

==


oleObject22.bin

image23.wmf
¶

tOz


oleObject23.bin

image24.wmf
(

)

(

)

5

5

2.71

1784

)55))

22.2532211

abc

+

==

-


oleObject24.bin

image25.wmf
12

7

)25))

26

2

x

axbcx

x

=

é

==

ê

=-

ë


oleObject25.bin

image26.wmf
50

A

=-


oleObject26.bin

image27.wmf
25,

AchoA

M


oleObject27.bin

image28.wmf
459.5

=


oleObject28.bin

image29.wmf
(

)

5,91

=


oleObject29.bin

image30.wmf
246845

ab

M


oleObject30.bin

image31.wmf
0

24685

5

b

ab

b

=

é

Þ

ê

=

ë

M


oleObject31.bin

image32.wmf
0

b

=


image1.wmf
(

)

2

55

2

525

12.72

)4.53.249)76.)

22.52.3

abc

+

æö

--+-

ç÷

-

èø


oleObject32.bin

image33.wmf
24680

a


oleObject33.bin

image34.wmf
246809

a

M


oleObject34.bin

image35.wmf
(

)

2468092097

aaa

+++++Þ+Þ=

MM


oleObject35.bin

image36.wmf
5

b

=


oleObject36.bin

image37.wmf
24685

a


oleObject1.bin

oleObject37.bin

image38.wmf
246859

a

M


oleObject38.bin

image39.wmf
(

)

246859

a

+++++

M


oleObject39.bin

image40.wmf
2592

aa

+Þ=

M


oleObject40.bin

image41.wmf
7,0

2,5

ab

ab

==

é

ê

==

ë


oleObject41.bin

image42.wmf
(

)

37

abb

=+Î

¢


image2.wmf
x


oleObject42.bin

image43.wmf
2002;22789;29563

aaa

===


oleObject43.bin

image44.wmf
a


oleObject44.bin

image45.wmf
a


oleObject45.bin

image46.wmf
(

)

(

)

1

95291219

akkaka

Þ=+ÎÞ=+Þ-

¥M


oleObject46.bin

image47.wmf
a


